
 

II. implementačný cyklus modelu CAF  

 

SLÁVNOSTNÉ ZAHÁJENIE A ODOVZDANIE MENOVACÍCH DEKRÉTOV 

V nadväznosti na rozhodnutie generálneho riaditeľa Zboru väzenskej a justičnej 

stráže pokračovať vo využívaní Európskeho modelu zlepšovania organizácií verejnej správy 

prostredníctvom samohodnotenia (model CAF), ako nástroja komplexného manažérstva 

kvality, začal 1. septembra 2024 v Zbore väzenskej a justičnej stráže II. implementačný 

cyklus modelu CAF. V súvislosti s uvedeným sa v priestoroch generálneho riaditeľstva zboru 

uskutočnilo dňa 10.09.2024 slávnostné odovzdávanie menovacích dekrétov garantovi, 

metodikom a členom CAF tímu. 

  Zbor väzenskej a justičnej stráže sa v nasledujúcich mesiacoch, počas jednotlivých 

fáz implementácie modelu CAF, pozrie dovnútra organizácie, zhodnotí aktuálny stav v 

manažérskych postupoch a vo výsledkoch dosiahnutých vo vzťahu k pracovníkom zboru a 

k spoločenskej zodpovednosti. Konečným produktom činnosti CAF tímu však nie je iba 

samohodnotiaca správa, ale najmä súbor nápadov na zlepšenie riadenia a výkonnosti 

organizácie spracovaný vo forme akčného plánu zlepšovania. Jeho jednotlivé opatrenia 

budú zavádzané do praxe v priebehu dvoch rokov s následným vykonaním ďalšieho 

samohodnotenia.  

„Zahájenie II. implementačného cyklu modelu CAF je príležitosťou, aby sme s 

kvalitou viac pracovali a priblížili ju k našim každodenným činnostiam, do nami realizovaných 

procesov. Verím, že i aktívna spolupráca a nasadenie CAF tímu povzbudí príslušníkov zboru 

a zamestnancov zboru k zlepšovaniu vlastnej výkonnosti, k vnímaniu zmien ako príležitosti 

na zvýšenie efektivity a znižovanie nákladov, ale rovnako zlepší spoluprácu medzi úsekmi 

služobnej činnosti a organizačnými zložkami zboru pri realizovaných činnostiach a 

dosahovaní súladu s medzinárodnými odporúčaniami v oblasti väzenstva.“ povedal pri 

odovzdávaní menovacích dekrétov generálny riaditeľ zboru plk. Mgr. JUDr. Ing. Ľubomír 

Klištinec. 

Proces riadenia kvality nie je jednorazová záležitosť. Je to dlhá cesta, pri ktorej chce 

zbor aj s využitím modelu CAF klásť dôraz na sústavné zlepšovanie založené na plánovaní, 

realizácií, kontrole a prijímaní opatrení vo všetkých oblastiach kvality - vodcovstvo, riadenie, 

kompetentnosť, partnerstvá, meranie výkonnosti, monitorovanie a vyhodnocovanie spätnej 

väzby, meranie ukazovateľov výkonnosti, procesy, digitalizácia a automatizácia, riziká a 

riadenie zmien.   


